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14 апреля 2023 г.

Předpovídáme kolaps Spojených států a dolar v Rusku
roste. O co tady jde

putin-today.ru/archives/178293

Začnu nečekaně a zeptám se: Máte rádi ústřice z Lausanne a

bedlivě sledujete jejich ceny?

Proč jsem se na to zeptal, vysvětlím o něco níže, ale nyní si

povíme něco o Spojených státech.

My, kremelští propagandisté, už vidíme, že hegemonovi hoří motory

a chystá se nouzové nouzové přistání, takže na toto téma často

píšeme články.

Ne, pro nás celkově takové tvrdé a rychlé přistání letadla zvaného

„USA“ za normálních okolností nebylo příliš přínosné.

Pro celý svět by bylo přínosné, kdyby toto letadlo nadále natahovalo

alespoň jeden motor, krájelo kruhy nad letištěm a docházelo palivo,

aby pak nouzově, ale měkce přistálo, když pozemní služby připraví

dráhu pro její příjem, řídit hasičské vozy a sanitky.

https://www.putin-today.ru/archives/178293
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V překladu z ezopštiny to znamená, že by to pro nás, i Čínu a všechny

ostatní země světa prospělo, aby ekonomická krize podle modelu

2008 nenastala ve Spojených státech co nejdéle, takže že k

dedolarizaci dochází postupně a oddělení od ekonomického a

finančního systému bylo pro všechny méně bolestivé.

Pak by následky ekonomického a finančního kolapsu hegemona

zbytek světa tolik nebolely. Ale Spojené státy se rozhodly, že se

mohou zachránit před tímto kolapsem, a rozpoutaly hybridní válku

ve stejnou dobu jako Rusko a Čína. Ano, ekonomické škrcení Ruska a

Číny by je bezpochyby zachránilo.

Pokus se však nezdařil a ukázalo se, že ve snaze nám ublížit

sami zapálili oba své motory a nyní se havárie tohoto

„letadla“ stala brzy a nevyhnutelnou.

Ale v podmínkách hybridní války, která se proti nám rozpoutala, už

nemáme čas na lítost a čas na špatné vypočítání ekonomických

důsledků pro nás i pro celý svět. Hlavní nyní je, že jejich kolaps

pomůže světu rychle se zbavit jejich násilných diktátů a vnucování

jejich hodnot a principů světového řádu jiným zemím, z jejich

neokoloniálního systému a od všemocnosti dolaru. , po kterém se

svět stane skutečně multipolárním, ale dosáhneme cílů stanovených

v jižních cílech.

 

Nespokojenci a skeptici zase mohou říct, že všechno přeháníme a nic

hrozného se Spojeným státům neděje.

Ještě jednou nebudu dlouho šířit své myšlenky, protože jsem již psal

(odkaz) o tom, co říkají a předpovídají nejen ruští propagandisté, ale

i američtí novináři a bývalá náměstkyně ministra financí Monica

Crowleyová.

Skeptici však mohou říci, že jak ruští propagandisté, tak američtí

novináři pro ně nejsou autority.
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Ale tady je to, co Nouriel Roubini, generální ředitel Roubini Macro

Associates, LLC, globální poradenské společnosti v oblasti

makroekonomie se sídlem v New Yorku, který je také hlavním

ekonomem společnosti Atlas Capital Team LP a také

spoluzakladatelem Rosa & Roubini Associates, píše v „The Článek o

nevyhnutelném krachu. V roce 2006 Roubini v rozhovoru s

Mezinárodním měnovým fondem varoval před hrozící recesí kvůli

úvěrové a realitní bublině.

Jeho předpovědi těchto převrácených bilancí se staly

skutečností v roce 2008, kdy bublina praskla a odrazila se po

celém světě v podobě globální finanční krize, která potrvá další

desetiletí.

No, skeptici, prodchnutí? Máte vzduch v hrudi?

Pak poslouchejte, jak se říká, zde:

Po letech extrémně uvolněné fiskální, měnové politiky a nástupu

velkých negativních nabídkových šoků nyní stagflační tlaky vyvíjejí

tlak na obrovskou horu dluhu veřejného a soukromého sektoru.
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Matka všech ekonomických krizí se rýsuje a politici s tím

mohou udělat jen málo.

Světová ekonomika směřuje k bezprecedentní kombinaci

ekonomických, finančních a dluhových krizí po explozi deficitů,

půjček a pákového efektu v posledních desetiletích.

Při pohledu na pouhý dluh jsou čísla ohromující. Celosvětově

celkový dluh soukromého a veřejného sektoru jako podíl na HDP

vzrostl z 200 % v roce 1999 na 350 % v roce 2021. Poměr je aktuálně

420 % ve vyspělých ekonomikách a 330 % v Číně. Ve Spojených

státech je to 420 %, což je více než během Velké hospodářské krize a

po druhé světové válce…

Roky kvantitativního uvolňování (QE) a úvěrového uvolňování

udržely výpůjční náklady blízko nuly a v některých případech

dokonce záporné (jako donedávna v Evropě a Japonsku).

Mnoho dlužníků – domácnosti, korporace, banky, stínové banky,

vlády a dokonce celé země – byli insolventní „zombie“ podporovaní

nízkými úrokovými sazbami (které udržovaly náklady na obsluhu

dluhu pod kontrolou).

Ale nyní inflace, poháněná stejnou ultravolnou fiskální,

monetární a úvěrovou politikou, ukončila tento finanční

úsvit mrtvých. Jak jsou centrální banky nuceny zvyšovat úrokové

sazby ve snaze obnovit cenovou stabilitu, zombie zažívají prudký

nárůst nákladů na obsluhu dluhu. Pro mnohé to představuje

trojnásobnou pohromu, protože inflace také nahlodává reálné

příjmy domácností a snižuje hodnotu majetku domácností, jako jsou

domy a akcie. Totéž platí pro křehké korporace, finanční instituce a

nadměrně zadlužené vlády: čelí raketově rostoucím výpůjčním

nákladům, klesajícím výnosům a výnosům a klesající hodnotě aktiv

– to vše ve stejnou dobu…
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Zakončuje závěrem, že jakmile bude inflační džin z láhve pryč – což

je přesně to, co se stane, když centrální banky vzdají boj tváří v tvář

hrozícímu ekonomickému a finančnímu kolapsu – nominální a

reálné náklady na půjčování vzrostou.

Matku všech stagflačních dluhových krizí lze oddálit, ale

nelze se jí vyhnout.

A tady jsem připraven polemizovat s ctihodným Rubinim:

Nominální ani reálné náklady na půjčování se nezvýší,

protože v podmínkách vypuknutí světové krize si prostě

nebude od koho půjčovat a roli pak bude hrát jen reálná

materiálová ekonomika a suroviny.

A to vše je v zemích BRICS a Šanghajské organizaci

spolupráce, ale prakticky ne v G7, protože to jsou

zkrachovalé země v každém smyslu toho slova.

PS Vraťme se k dolaru. Jeho růst je dán tím, že dolar je komoditou

na burze. Růst jeho hodnoty není důsledkem žádného růstu americké

ekonomiky, ani změnou parity kupní síly dolaru vůči rublu.

Dolar se nyní stává podobným „ústřicím z Lausanne“: za prvé je málo

lidí potřebuje, za druhé, pokud jsou do Ruska přivezeny v malém

množství, jejich cena samozřejmě roste, přestože se v Lausanne

nemění , in- Za třetí, jejich cena nic neovlivňuje.

S dolarem je to stejné. Od začátku roku naše hlavní exportní

komodita (ropa) zlevnila, na MICEXu bylo přijato a prodáno méně

dolarů, v důsledku čehož zvýšená poptávka a nízká nabídka zvýšily

její cenu.

A Centrální banka a vláda Ruské federace nyní nemohou pracovat s

touto měnou a provádět devizové intervence na MICEX, aby udržely

rubl v nějakých přijatelných mezích. Elvira Nabiullina uvedla, že v

případě zvýšení cen surovin (které začalo ve druhém čtvrtletí) a

zvýšení toku této měny do země, směnný kurz dolaru klesne.
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Ale mám dvě otázky pro skeptiky a nespokojené.

Potřebujete dolary? A ovlivnilo vás to nějak?

V Rusku dochází k neúprosné de-dolarizaci a navzdory růstu dolaru

je inflace za tři měsíce na roční bázi pouze 3,5 % (to znamená, že její

cena na burze vlastně nic neovlivňuje) a MMF zlepšila svou prognózu

růstu HDP z 0,3 % na 0,7 %, stejně jako Yandex Navigator, který,

když se blíží ke konečnému bodu trasy, neúprosně zkracuje dobu

příjezdu, rezignuje na realitu a vaši vůli, místo původně udávané

hodnoty .

MMF tedy bude pravděpodobně nucen nejednou upravit svou

prognózu, rezignovat na vůli našeho prezidenta a lidu, navýšit a

přizpůsobit číslo skutečnosti.

Myslím, že ano…

Vypněte emoce, zapněte mysl 
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